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ПОЛОЖЕННЯ 
ПРО КОЛЕГІАЛЬНИЙ РОБОЧИЙ ОРГАН – РЕКТОРАТ УМАНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

ІМЕНІ ПАВЛА ТИЧИНИ
В Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини відповідно до вимог законів України, інших нормативних актів та цього Положення, затвердженого ректором, діє робочий орган – Ректорат Уманського педагогічного університету. Склад Ректорату затверджується наказом ректора Університету щорічно.
До складу Ректорату входять ректор, проректори, директор наукової бібліотеки, голова профкому, головний інженер АГЧ, координатор з питань впровадження кредитно-модульної системи, директори інститутів, декани факультетів, начальник відділу кадрів, начальник навчально-методичного відділу, завідувач відділу ліцензування обліку та працевлаштування студентів, завідувач відділу наукових досліджень, завідувач відділу аспірантури та докторантури, методист вищої категорії заочного та дистанційного навчання.
Ректор університету очолює і спрямовує діяльність Ректорату, а за його відсутності ці функції покладаються на першого проректора.

Організаційною формою роботи Ректорату є засідання, які скликає і проводить ректор один раз на місяць.
У залежності від обставин ректор може визначати й іншу періодичність засідань ректорату.

На підставі поточної оцінки стану організаційної та практичної діяльності навчального закладу, проблем навчально-виховної, наукової та фінансово-господарської роботи за пропозиціями проректорів, керівників структурних підрозділів ректор визначає і формує порядок денний засідань Ректорату.

Керівники структурних підрозділів Університету, інші посадові особи, відповідальні за підготовку питань порядку денного, готують звіти, довідки, статистичні матеріали, таблиці та графіки і разом з проектами рішень, за тиждень до початку засідання ректорату, подають на узгодження ректору.

Серед загальних питань, що виносяться на засідання ректорату, визначне місце займають розгляд та затвердження перспективних і поточних планів Університету, окремих планів з виконання нормативних актів законодавчих органів, органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, наказів та розпоряджень Міністерства освіти і науки України, рішень  Колегії МОН України.

У порядку періодичного системного контролю Ректорат заслуховує на своїх засіданнях  звіти керівників структурних підрозділів, інших посадових осіб щодо виконання спланованих заходів, організації навчально-виховного процесу, наукової та фінансово-господарської діяльності, забезпечення науково-педагогічними кадрами, навчальними планами та програмами, виконання сторонами умов Колективного договору та інше.
Ректорат координує і спрямовує діяльність структурних підрозділів, забезпечує їх інструктивними рекомендаціями, надає практичну допомогу.

До підготовки засідань Ректорату з питань організації наукової роботи, навчально-виховного процесу, його науково-методичного забезпечення залучаються керівники відділів та фахівці науково-методичної ради Університету.

Учасники засідання Ректорату обговорюють звіти та доповіді з питань порядку денного, вносять пропозиції до проекту рішення і, після відповідних висновків та остаточної оцінки Головою, приймають ухвалу відкритим голосуванням простою більшістю голосів.

Розгляд питань порядку денного фіксується протоколом, який підписується ректором та секретарем.
