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ПОЛОЖЕННЯ

ПРО ПЕРЕВЕДЕННЯ СТУДЕНТІВ УНІВЕРСИТЕТУ З КОНТРАКТНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ НА ДЕРЖАВНУ
Переведення студентів Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини з контрактної на державну форму навчання здійснюється згідно Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів вищих навчальних закладів освіти (наказ МОН України № 245 від 15.07.1996 р.) наказом ректора на конкурсній основі і лише за наявності вакантних бюджетних місць та повної оплати за раніше надані освітні послуги в межах однієї спеціальності.
Кількість вакантних місць визначається по кожному курсу і напряму підготовки (спеціальності) як різниця між цифрою прийому відповідного року і фактичною чисельністю студентів, що навчається за рахунок бюджету на даному курсі з даного напряму підготовки (спеціальності).

Термін проведення конкурсу – 10 днів з моменту його оголошення.

Бажаючі взяти участь у конкурсі у зазначений термін подають заяву на ім’я ректора університету в деканат факультету.

Кандидатура претендента на державне місце обговорюється на зборах академічної групи і пропозиції подаються у деканат за підписом старости групи і куратора та розглядаються на раді факультету. На вчену раду університету подаються: заява студента, витяг з протоколу зборів академічної групи, витяг з протоколу ради факультету.

Перевід з контрактної на державну форму навчання студентів, що навчаються на першому курсі, здійснюється лише з дозволу Міністерства освіти і науки України.

Переважне право на переведення з контрактної на державну форму навчання надається:
денна форма навчання:
- студентам-сиротам та студентам, які залишилися без піклування батьків;
- інвалідам І та ІІ груп,

- студенти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи і віднесені до І та ІІ категорій та діти військовослужбовців Збройних Сил України, інших військових формувань, працівників правоохоронних органів, які загинули під час виконання службових обов’язків;
- студентам, які мають вищий середній бал за результатами останньої екзаменаційної сесії.
При рівності середнього балу, переважне право на переведення з контрактної форми навчання на державну, мають право студенти, які беруть активну участь у науково-дослідній роботі, громадському житті університету і мають рекомендації наукових керівників, керівників колективів художньої самодіяльності, спортивних секцій тощо. Студенти, які на момент подачі заяв на переведення стали сиротами, першочергово переводяться на місця держзамовлення за умови успішного навчання.

Заочна форма навчання:

- студенти-інваліди І - ІІ груп;

- студенти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи і віднесені до І та ІІ категорій;

- студенти , які на час переведення мають більший стаж роботи за профілем обраної спеціальності;

- студенти, які на час переведення мають більший стаж роботи в системі освіти не за профілем обраної спеціальності (для педагогічних спеціальностей);
- студенти, які мають вищий середній бал за результатами останньої екзаменаційної сесії.

