1. Назва модуля: Економіка і організація інноваційної діяльності.
2. Код модуля: ЕСПН_6_2.ДВФ.04 _5
3. Тип модуля: вибірковий.
4. Семестр: 7.
5. Обсяг модуля: загальна кількість годин – 150 (кредитів ЄКТС – 5); аудиторні години – 72 (лекцій – 36, практичних занять – 36).
6. Лектор: Стрембіцька Леся Леонідівна – старший викладач.
7. Результати навчання: 
У результаті вивчення модуля  студент повинен:

знати: основи економіки та організації інноваційної діяльності;
вміти: управляти життєвими циклами нововведень; визначати попит на науково-технічну продукцію; складати плани фінансування нововведень; проводити експертизу та аналіз інноваційних проектів; аналізувати ризики, пов’язані з інноваційною діяльністю; визначати ефективність впровадження нововведень.
8. Спосіб навчання: аудиторні заняття.
9. Необхідні попередні та супутні модулі:

· пререквізити: економіка підприємства;
· кореквізити: потенціал і розвиток підприємства.
10. Зміст модуля: 
Сутнісна характеристика інновацій та інноваційних процесів. Теоретичні засади та сучасні тенденції інноваційного розвитку економіки. Державне регулювання та підтримка інноваційної діяльності. Інноваційна політика підприємства. Управління інноваційними процесами. Управління інноваційним розвитком підприємства. Організаційні форми інноваційної діяльності. Особливості створення інновацій і формування попиту на них. Моніторинг інновацій та інформаційне забезпечення інноваційної діяльності. Фінансування інноваційної діяльності. Оновлення техніко-технологічної бази підприємства. Інноваційний проект: обґрунтування та реалізація. Комплексне оцінювання ефективності інноваційної діяльності підприємства. Комерціалізація результатів інноваційної діяльності
11.  Рекомендована література:
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3. Цигилик І.І., Кропельницька С.О., Мозоль О.І., Ткачук І.Г. Економіка і організація інноваційної діяльності : Навчальний посібник. – Київ : „Центр навчальної літератури”, 2004. – 128 с.

12. Форми та методи навчання: лекції, практичні заняття, самостійна робота.
13.  Методи і критерії оцінювання:
· Поточний контроль (80%) – усне опитування, тестування, індивідуальне навчально-дослідне завдання;
· Підсумковий контроль (20%) – екзамен (теоретичні питання, задачі, тестові завдання).
14.  Мова навчання: українська.    
