1. Назва модуля: Філософія

2. Код модуля: СП_6_1.ОНД.05._4
3. Тип модуля: обов’язковий
4. Семестр: 6
5. Обсяг модуля: загальна кількість годин – 120 (кредитів ЄКТС – 4); аудиторні години – 60 ( в т. ч. лекції –30 год., практичні –30 год.).
6. Лектор: Бержанір Анатолій Леонідович – кандидат соціологічних наук, доцент 
7. Результати навчання: 
У результаті вивчення модуля  студент повинен:
знати: основні досягнення світової філософії; головні філософські напрями (онтологію, гносеологію, антропологію, аксіологію, соціальну філософію); ключові положення релігієзнавства – генезис і розвиток релігійних систем, специфіку їх функціонування в сучасному світі 

уміти: розв’язувати проблеми свободи совісті й толерантності в міжконфесійному діалозі; з’ясувати внутрішню форму пізнавального процесу та методи правильного мислення; використовувати набуті навички в практичній діяльності, самостійно аналізувати складні явища суспільного життя, пов’язувати загально філософські проблеми з розв’язанням завдань економічної теорії і практики.
8. Спосіб навчання:  аудиторні заняття
9. Необхідні попередні та супутні модулі:

пререквізити: історія України, культурологія
кореквізити: політологія, соціологія

10. Зміст модуля:
Світогляд та його історичні типи. Об'єкт і предмет філософії. Роль філософії в житті суспільства. Філософія країн Сходу. Філософія Давньої Греції. Давньоримська філософія. Філософія Середньовіччя. Філософія Відродження. Філософія Нового часу. Суб'єктивний ідеалізм та агностицизм І. Канта. Система і метод філософії Г. Гегеля. Антропологічний матеріалізм Л.Фейєрбаха. Сутність діалектичного матеріалізму. Матеріалістичне розуміння суспільства у марксистській філософії. Класична філософія у XX–XXI ст. Течії та школи у сучасній некласичній філософії. Релігійна філософія. Філософська думка періоду Київської Русі та феодальної роздробленості. Класична доба української філософії. Розвиток філософії в Україні в XIX–XX ст. Форми буття. Властивості матерії: рух, простір та час. Сутність і походження свідомості. Суспільна свідомість. Поняття, принципи та закони діалектики. Категорії діалектики та їх методологічні функції. Сутність та зміст пізнавального процесу. Діалектичний шлях пізнання. Методи, методологія та логіка наукового пізнання. Філософська концепція творчості. Передбачення і наукове прогнозування. Методологічні принципи вивчення суспільства. Суспільно-економічні формації як етапи історичного процесу. Особистість як об'єкт і суб'єкт суспільних відносин. Діалектика історичної необхідності і свободи особистості.
11. Рекомендована література

1. Горський В.С. Історія української філософії: Курс лекцій. – К., 1997. – 287 с.

2. Ільїн В.В., Кремінь В.Г. Філософія: Мислителі, ідеї... К.: Книга, 2005. – 528 с.

3. Філософія / За ред. І.В. Бичко. – К.: Либідь, 2002. – 408 с.

4. Філософія / За ред. І.Ф. Надольного. – К.: Вікар , 2005. – 516 с.

5. Новейший философский словарь: 2-е издание – Мн.: Интерпрессервис;Книжний Дом . 2001. – 1280 с. 
12. Форми та методи навчання: лекції, практичні, семінарські заняття, самостійна робота
13. Методи і критерії оцінювання: 
· Поточний контроль (70%) - усне опитування, тестування, індивідуальне навчально-дослідне завдання
· Підсумковий контроль (30%) – іспит (теоретичні питання, задачі, тестові завдання)
14. Мова навчання: українська 
