1. Назва модуля: Географія туризму
2. Код модуля: ТОТГРС_6.1.25_4
3. Тип модуля: обов’язковий
4. Семестр: 2
5. Обсяг модуля: загальна кількість годин – 120 (кредитів ЄКТС – 4); аудиторні години – 72 (лекцій - 38, практичних занять -34) 
6. Лектор: Миколайко Валерій Павлович – к.с-г .н, доцент
7. Результати навчання: 
У результаті вивчення модуля  студент повинен:
знати: особливості геопросторової організації туризму; методику оцінки можливостей використання територій для ефективного розвитку туризму; особливості територіальної організації видових субринків туристичних послу; причини та результати  глобалізаційних процесів у туризмі;
вміти: чітко уявляти об’єкт і предмет дослідження географії туризму; обґрунтовувати особливості і тенденції географії міжнародних туристських потоків; аналізувати передумови й особливості розвитку окремих видів туризму в різних регіонах і країнах світу; здійснювати оцінку розвитку  туристичної індустрії; характеризувати й аналізувати стан розвитку туристичної індустрії в туристичних регіонах; аналізувати вплив процесів глобалізації на індустрію туризму; оволодіти методикою географічного дослідження туристичного ринку.

8. Спосіб навчання: аудиторні заняття

9. Необхідні попередні та супутні модулі:

пререквізити: основи туризмознавства
кореквізити: туристичне країнознавство
10. Зміст модуля: .
 Туризм як об’єкт географічних досліджень. Геопросторова структура ринку туристичних послуг. Типи туристичних ринків. Особливості і тенденції географії міжнародних туристичних потоків. Географія туризму з метою відпочинку і розваг. Географія ділового туризму. Географія лікувально-оздоровчого туризму. Географія релігійного туризму. Гірськолижні курорти світу. Готельне господарство світу. Санаторно-курортне господарство світу. Структурний та геопросторовий розподіл туристських потоків. Індустрія туризму – основа розвитку національного ринку туристичних послуг. Процеси транснаціоналізації та глобалізації на ринку туристичних послуг. Процеси транснаціоналізації в міжнародному туризмі. Процеси глобалізації в світовому туризмі.

11. Рекомендована література:

1. Рутинський М.І. Географія туризму України. - К., 2007.-189 с.
2. Смаль І.В. Основи географії рекреації та туризму. - Ніжин: Вид-во НДПУ, 2008.-321с.
3. Николаенко Д.В. Рекреационная география. - Москва, Владос, 2008.-256 с.

12. Запланована навчальна діяльність та методи навчання: лекції, практичні заняття, самостійна робота
13. Методи і критерії оцінювання:
· Поточний контроль (70%)- усне опитування, тестування, індивідуальне навчально-дослідне завдання
· Підсумковий контроль (30%) – екзамен (теоретичні питання, задачі, тестові завдання)
14. Мова навчання: українська
