1. Назва модуля: Інформатика
2. Код модуля: МТУБ_6_ОНД.18_4
3. Тип модуля: нормативна
4. Семестр: 1
5. Обсяг модуля: загальна кількість годин – 120 (кредитів ЄКТС – 4); аудиторні години – 42 (в т.ч. лекції – 22 год., практичні – 20 год.)
6. Лектор: Барвінок Максим Володимирович 
7. Результати навчання: 

У результаті вивчення модуля студент повинен:

знати: сучасний стан рівня і напрямків розвитку комп’ютерної техніки і програмних засобів; основи сучасних інформаційних технологій; будову та принципи роботи компонентів персонального комп’ютера
вміти: впевнено працювати в якості користувача ПК, використовуючи програмні засоби загального призначення; працювати на ПК в локальних мережах та Internet.
8. Спосіб навчання: аудиторні заняття
9. Необхідні попередні та супутні модулі:

пререквізити: основи інформатики, інформаційна культура, економіка.
кореквізити: інформаційні системи та технології, , автоматизація в галузі.
10. Зміст модуля:
Правила техніки безпеки при використанні обчислювальної техніки. Склад, підготовка ПК до роботи. Робота з дисками. Файлова система. Робота з файлами та каталогами. Робота з операційною системою.Графічний редактор Paint. Загальні відомості MS Word. Операції над документами і текстом. Знайомство з середовищем електронної таблиці. Введення, редагування і  форматування даних таблиці. Формули, посилання та  стандартні функції в Ms Excel. Створення бази даних, введення даних. Фільтрування, сортування даних. Запити. Створення форми, її редагування. Створення звітів. Ознайомлення з середовищем PowerPoint. Створення простих презентацій. Оформлення презентацій. Локальні мережі. Інтернет. Організація пошуку в комп’ютерній мережі Інтернет.

11. Рекомендована література:

1.
Економічна інформатика та комп‘ютерна техніка: Підручник / Григорків В.С., Маханець Л.Л., Білоскурський Р.Р., Якубова О.Ю., Верстяк А.В., Вінничук І.С., - Чернівці: Книги – ХХІ, 2009. – 396 с.

2.
Економічна інформатика: Підручник / Григорків В.С., Маханець Л.Л., Білоскурський Р.Р., Якубова О.Ю., Верстяк А.В., Вінничук І.С., - Чернівці: Книги – ХХІ, 2008. – 412 с.

3.
Дибкова Л.М. Інформатика та комп’ютерна техніка: Посібник для студентів вищих навчальних закладів. – К.: „Академвидав”, 2002. 320 с. (Альма-матер).

4.
Інформатика: Комп’ютерна  техніка. Комп’ютерні технології: Підручник для студентів вищих навчальних закладів / за ред. О.І. Пушкаря.- К.: Видавничий центр „Академія”, 2003. – 704 с. (Альма-матер).

5.
Леонтьев В.П. Новейшая Энциклопедия персонального компьютера 2005. – М.: Олма-Прес Образование, 2005. – 800с.: ил.
12. Форми та методи навчання: лекції, практичні заняття, самостійна робота

13. Методи і критерії оцінювання:

· Поточний контроль (75%) – усне опитування, тестування, індивідуальне науково-дослідне завдання

· Підсумковий контроль (25%) – екзамен (теоретичні питання)
14. Мова навчання: українська
