1. Назва модуля: Рекреаційні комплекси світу
2. Код модуля ТОТГРС_6_1.ОНД 24_3
3. Тип модуля: обов’язковий 
4. Семестр: 3
5. Обсяг модуля: загальна кількість годин – 90 (кредитів ЄКТС – 3); аудиторні години – 36 (лекцій – 18, практичних занять – 18)

6. Лектор:Кожухівська Раїса Борисівна – кандидат економічних наук, доцент
7. Результати навчання: 
У результаті вивчення модуля студент повинен:
знати: теоретичні основи рекреаційних комплексів світу; сутність основних понять науки; принципи і методи комплексної оцінки рекреаційного потенціалу території.
уміти: класифікувати рекреаційні ресурси та визначати природно- рекреаційний потенціал території, величину рекреаційних навантажень та ландшафтних комплексів факторів та умов, які мають лікувальне значення; охарактеризувати рекреаційні ресурси України; аналізувати функціональну, галузеву та територіальну структуру рекреаційно-туристичного комплексу України та світу.
8. Спосіб навчання: аудиторні заняття.
9. Необхідні попередні та супутні модулі:

пререквізити: основи екології;
кореквізити: туристичні ресурси України.
10. Зміст модуля: 
Рекреація та рекреаційна діяльність як галузь наукового пізнання. Теоретичні основи формування рекреаційних комплексів. Рекреаційні потреби і рекреаційний попит та рекреаційно-ресурсний потенціал – основа формування рекреаційних комплексів. Формування та структура рекреаційної індустрії. Рекреаційне районування України та світу. Європа – провідний рекреаційний регіон світу. Середземноморський рекреаційний комплекс – найбільш розвинений курортний комплекс світу. Розвиток рекреаційних комплексів Американського регіону. Рекреаційні комплекси країн Африки. Формування і розвиток рекреаційних комплексів і центрів туризму в Азії, Австралії і Океанії та на Близькому Сході. Проблеми розвитку рекреаційних комплексів країн СНД. Формування і регіональні проблеми розвитку рекреаційно-туристичного комплексу України. Рекреаційне природокористування й охорона природи у рекреаційних комплексах. 

11. Рекомендована література:
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2. Лук'янова Л.Г, Цибух В.І. Рекреаційні комплекси: Навчальний посібник / Під заг. ред. Федорченко В.К.. - К: Вища школа, 2004. - 346 с.
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6. Фоменко Н.В. Рекреаційні ресурси та культурологія. Навчальний посібник. – К.: Центр навчальної літератури, 2007. – 312 с.
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12. Форми та методи навчання: лекції, практичні заняття, самостійна робота
13. Методи та критерії оцінювання:

– Поточний контроль (80%) – усне опитування, тестування, індивідуальне навчально-дослідне завдання;
– Підсумковий контроль (20%) – залік (теоретичні питання, тестові завдання).
14. Мова навчання: українська
